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Područje našičke općine obuhvaća 56 naselja od kojih svako 
ima svoje historijsko i etnografsko obilježje i svoj udio u NOB. 
Ovo daje i perspektivu daljnjeg razvoja muzeja,

U muzeju rade kao stručni suradnici prof. Ivana Jurković 
za etnografiju, prof.Josip Waller za radnički pokret i NOB, prof. 
Branko Kranjčev za arheologiju i geologiju, prof. Marcel Arnold 
za likovno-estetsko oblikovanje.

Osnivanjem muzeja u Našicama popunjena je mreža muzeja za 
ovo područje na kojemu od Virovitice do Osijeka nije djelovao ni 
jedan takav muzej.

MUZEJ REVOLUCIJE BiH - SARAJEVO

Iz opsežne djelatnosti ovog muzeja u toku prošle godine 
vrijedno je naglasiti u prvom redu interni rad na stručnoj i na- 
učnoj obradi i na inventarizaciji muzejske grade. - Na održanih 
trinaest radnih sastanaka stručnoj kolegija u toku godine razma- 
trani su planovi i projekti tematskih izložaba, rad pojedinih mu- 
zejskih sektora, elaborati o unapređenju i organizaciji stručnog 
rada, izdavačke djelatnosti, tekstovi stručnih i naučnih priloga.- 
Muzejske zbirke su obogačene sa 1859 predmeta od kojih znatan dio 
od posebne historijske vrijednosti. - Inventirano je i obrađeno 
preko 9.600 muzejskih predmeta. - Priređeno je pet tematskih izlo- 
žaba u muzeju i 37 izložaba (pokretnih) u raznim mjestima BiH i 
Srbije koje je vidjelo 90.000 posjetilaca. - U muzeju je održano 
26 predavanja, 30 filmskih predstava učenicima srednjih škola. -

Predviđene su nove akcije - izrada vodića kroz stalnu iz- 
ložbu i pokretanje vlastite stručno-naučne publikacije.

Muzej je kao matična ustanova intenzivnu aktivnost usmje- 
rio ne samo na pomoć nego i na konkretnu angažiranost u muzejima 
i zbirkama u BiH sa analognom tematikom (Foča, Livno, Mrkonjić 
Grad, Drvar i dr.). Za potrebe muzeja u pokrajini u fotolaborato- 
riju ovog muzeja načinjeno je preko 2.300 fotosa.

U toku su radovi na temeljitoj obnovi stalnog postava mu- 
zeja, na bazi zapažanja i iskustava pedagoške službe koja je u 
ovom muzeju naročitu pažnju usmjerila na kontakte sa školama i ši- 
rokim krugom posjetilaca.

ZEMALJSKI MUZEJ - SARAJEVO

Tradicija izdavačke djelatnosti sa Glasnikom Zemaljskog 
muzeja i istim izdanjem na njemačkom jeziku "Mitteilunngen aus 
Bosnien und Hercegovine", polučila je svjetsku reputaciju. Zamje- 
nom za ,ovaj časopis, a i direktnom nabavkom stručne literature 
biblioteka Zemaljskog muzeja u Sarajevu sa preko 88.000 svezaka 
ulazi danas u uski krug najbogatije opremljenih naučnih bibliote- 
ka ne samo u Jugoslaviji i daje za svoje područje široke mogućnosti
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